



Република Србија
МИНИСТАРСТВО ПРОСВЕТЕ,
НАУКЕ И ТЕХНОЛОШКОГ РАЗВОЈА
Број: 612-00-01989/2015-06
Београд, Немањина 22-26
Датум: 20.11.2015.

ОБАВЕШТЕЊЕ УНИВЕРЗИТЕТИМА О ФОРМИРАЊУ НАЦИОНАЛНОГ РЕПОЗИТОРИЈУМА ДОКТОРСКИХ ДИСЕРТАЦИЈА У СРБИЈИ

Одредбама Закона о изменама и допунама Закона о високом образовању ("Службени гласник РС", бр. 99/2014) прописано је да је универзитет дужан да установи јавно доступни дигитални репозиторијум у којем се трајно чувају електронске верзије одбрањених докторских дисертација и да је копију садржаја који се чува у репозиторијуму универзитет је дужан да у року од три месеца од одбране тезе достави у централни репозиторијум који води Министарство.

Овим дописом Вас обавештавамо да је формиран Национални репозиторијум докторских дисертација у Србији (НАРДУС), као на интернету доступна електронска база докумената са метаподацима, и да је обавеза свих универзитета да депонују дисертације са свим прописаним подацима и пуним текстовима у ову базу. Наведена одредба Закона примењује се на све дисертације одбрањене након 1. децембра 2014. Јавно доступни НАРДУС национални портал <http://nardus.mpn.gov.rs> администрира Министарство просвете, науке и технолошког развоја. Софтвер за базу и портал НАРДУС су направљени на иницијативу Конференције универзитета Србије у оквиру Темпус пројекта „Restructuring of Doctoral Studies in Serbia“ (РОДОС).

Молимо Вас да се што пре укључите у све активности везане за НАРДУС, а у заједничком циљу унапређења видљивости и заштите наше академске заједнице. Као први корак је потребно да нам до 1.12.2015. пошаљете имена, контакт телефоне и службене адресе електронске поште највише две особе на Вашем универзитету које ће бити задужене за унос дисертација у НАРДУС. У циљу процене степена ангажовања тих особа, указујемо Вам да је за унос једне дисертације довољно 20 минута. Тражене податке о званично овлашћеним особама које су задужене за унос докторских дисертација у НАРДУС базу испред Ваше институције треба доставити званичним дописом на адресу Министарства и упоредо електронском поштом ка контакт особи Нади Димић на nada.dimic@mpn.gov.rs.

Конференција универзитета Србије и Министарство ће контактирати наведене особе до 4.12.2015. и започети са обуком за унос дисертација у НАРДУС.

